

体育课迟到15分钟视为旷课

青岛体育中考过程性评价进一步细化,运动参与总分为9分

□半岛记者 孙雅琴 实习生 陈钰

青岛新中考方案明年将正式实施,体育将会作为考试科目纳入到第二组合,影响考生的组合等级。8月28日,市教育局办公室印发了《进一步规范青岛市初中体育与健康学业水平考试过程性评价有关事宜的通知》。据介绍,《通知》对以往的中考体育过程性评价做了进一步细化,尤其是赋分标准方面操作性更强了。

测试原始数据至少保存4年

据介绍,过程评价对象为青岛市所有初中学生,2017级学生为初二和初三

学年;自2018级学生开始为初一至初三学年。市内三区和崂山区执行此办法,其他区市可结合实际参照执行。根据要求,各区市教育行政部门应协调区教学教研部门以及纪检监察部门,制定本区市的過程性管理实施办法和学校成绩上报审核制度。

学校要将田径、篮球、排球、足球、乒乓球、羽毛球、网球、武术、健美操、游泳等项目,合理地安排到各学年中,每学期选择3~7个项目供学生选择,制定并落实好体育学科学年、学期教学计划和课时安排。教学管理部门负责体育课过程性管理(运动技能考核)的组织实施、考试时间安排及成绩公示。参与运动技能评分的体育教师不少于3人。建档保存

测试原始数据和统计资料,保存时间不少于4年。

迟到3次视为旷课1节

记者了解到,体育中考过程性评价总分为30分,包括运动参与、体质监测和运动技能。

运动参与总分为9分,每年3分,包括体育课出勤率、课间操和阳光体育活动出勤率等,学生参与体育社团活动出勤与表现合格或参与班级、年级、校级及以上体育竞赛的记1分。对以上出勤的记录认定:除因公、因病未到校请假外(已履行请假手续),其他形式的缺课行

为均视为缺勤,学生迟到或早退15分钟及以上视为旷课一节,迟到或早退累计3次视为旷课一节。

体质监测总分为9分,每年3分,其中90分及以上算优秀为3分,80分及以上到90分为良好,计为2分,60分及以上到80分为及格,计为1分,60分以下为不及格,计为0分。

运动技能总分为12分,每年4分,学生每学期从学校开设的3~7个项目单元教学内容中至少选择1项作为本学期学习和考核内容,每学年应选择不少于2项运动技能进行学习和考核。初三学年,两项运动技能测试分别于11月30日和次年3月31日完成;运动参与考核时间为9月至次年3月31日。

66中120名新疆籍新生抵青

直接从高一读起,跟青岛娃混合编班、混合住宿

□文/图 半岛记者 郝春梅 报道

本报8月28日讯 青岛66中新疆部的120名新生在经过了40多个小时的长途颠簸之后,8月28日顺利抵达学校。在一下午的时间内,完成了领饭卡、餐具、宿舍用品等事项,孩子们将在“新家”安顿下来,并在接下来的几天,进行新生教育,集体外出购物,为开学军训做准备。据了解,这批新生不再接受一年预科的学习,而是直接从高一读起,与当地学生混合编班、混合住宿,在相互尊重民族习惯的基础上,实现最大限度的融合。

“之前有学长学姐来这里读过内高班,听他们讲述内高班情况的时候,我就非常向往,所以我非常坚定地报考了内高班,希望能像他们一样经过努力学习,考一个比较好的大学”,刚从大巴车上走下来的肖开提·麦尔丹虽然有些疲惫,但也难掩兴奋之情,他说一到校园就感觉很棒,“学校很大,环境也很好”。跟同学们一起领取了饭卡、餐具以后,肖开提·麦尔丹拎着行李箱到了自己所在的宿舍。

同学们告诉记者,在来的路上,老师给大家发放了泡面、馒头以及各种零食,“我们班的同学我都认识得差不多了,没有什么很陌生的感觉,适应起来应该没什么问题”,一名女生显得很淡定、很自信。青岛66中新疆部副主任罗涛告诉记者,这些孩子中的绝大多数都上过内初班,有不错的汉语基础,“很多学生都有住校经



青岛66中新疆部的120名新生顺利抵达青岛。

验,生活适应问题不大”。

跟同学们一起前来的还有6位内派老师,他们主要负责孩子们的日常生活照料,并跟学生们住在一起。在女生宿舍楼,女生赵焕燃跟大部队的空当,记者见到了她的妈妈司女士,司女士告诉记者,因为自己刚好要到济南出差,所以就提前两天直飞青岛,“今天看到孩子宿舍里的情况,感觉很放心,房间里有独立的卫生间,晚上也不用出

去,很方便”。司女士说,虽然女儿没有住过校,第一次离家这么远,但她感觉比较放心。

罗涛副主任介绍,今年新考入青岛66中的新疆籍学生共有120名,来自维吾尔族、哈萨克族、回族等十多个民族,他们将在此接受三年制的高中学习,与当地学生混合编班、混合住宿,在相互尊重民族习惯的基础上,实现最大限度的融合。

青岛“寒窗基金”再次助力174名贫困学子圆梦大学

□半岛记者 孙雅琴 实习生 陈钰 报道

本报8月28日讯 8月28日下午,青岛市教育局、市教育发展基金会在青岛二中分校学术报告厅召开青岛市2019年寒窗基金发放仪式,资助全市升入普通高校的家庭经济困难学生。本次共颁发助学金52.2万元,174名家庭经济困难学生每人获得了3000元资助金。据了解,“寒窗基金”于1998年设立,22年来共发放寒窗基金累计达1008万元,帮助3360名寒门学子顺利迈入大学校门。

海大西海岸校区两项目获批 预计9月中旬开工建设

□半岛记者 刘金震 报道

本报8月28日讯 8月28日,记者从中国海洋大学获悉,海大西海岸校区电子信息楼和计算机楼项目可行性研究报告,经国家教育部审核正式通过,项目所需资金将通过申请中央预算内投资和校方自行筹措等方式解决。该项目目前已完成土地、规划、设计等全部前期工作,区行政审批部门容缺受理,提前发布施工、监理招标公告,预计9月中旬正式开工建设。据悉,电子信息楼和计算机楼项目占地约88亩,建筑面积4.9万平方米,总投资3.54亿元。其中,电子信息楼占地39.3亩,建筑面积2.45万平方米,投资约1.83亿元;计算机楼占地48.2亩,建筑面积2.45万平方米,投资约1.71亿元。

惠享中秋——了不的市集半岛粉丝专场今起连续3天就是便宜

今年是半岛都市报创刊20周年,作为半岛的一个亮点活动——了不的市集也即将迎来第二场粉丝专享活动,恰逢中秋节来临,本周开展的了不的市集也紧紧围绕中秋礼品范畴,为广大读者及市民们带来了有面子又很实用的过节商品,欢迎大家来转转。

传统手工纯粮酿制而成的合康庄园酱油、醋礼盒,选用非转基因黄豆、小麦为原料,利用传统制曲工艺,经过长达一年多的自然晾晒发酵而成,大集特价138元/箱(酱

油、醋各3瓶)。岛城本土企业德惠创新大集期间推出亚麻籽粉100元5袋,亚麻籽酱100元4罐,亚麻籽仁100元3袋,网红产品亚麻籽月饼现场免费品尝,购物还有小礼品赠送,先到先得。法国红酒仅需一张2015年的百元人民币即可兑换6瓶,每天前20名消费者只要购红酒满300元再送价值168元的精美广式月饼一盒,送完为止。53°茅台镇原浆酒原价100元/箱,市集专享买2箱送半箱,五香牛腱子肉原价68元/斤,市集价48元/斤,德寿堂黑蒜老少皆宜,现场

袋装100元/3袋,300元/12袋。

康巴赫第二代不粘锅无涂层,完全采用304食品级不锈钢环保层,聚能复合底设计,耐磨防滑。了不的市集推出特惠套餐:原价1099元的不粘锅,仅售350元!并赠送钢铲、钢勺、切砍两用刀及不锈钢蒸笼四件套。诸城刘老匠烧肉古法熏制,百吃不厌,本周也带来了诸城烧肉、烧笨鸡、烤肋排等明星产品,先尝后买,包你满意。一片足有A4纸大小的海苔你见过吗?市集专享价10元/袋。颗颗进发草原奶食风

味的草原情奶豆,原价11元,本周只卖8元/袋。固原阿胶糕原价168元/盒,市集粉丝价50元/盒!中秋佳节怎可没有月饼,现场特别给读者准备了传统黑糖黑芝麻、红茶红豆沙、开心果白莲蓉口味的月饼,还有网红流心系列,等您来尝。牙好胃口才好,维乐口腔补牙特价99元,参与增值活动还有伴手礼。粉丝专场爆品欢迎到会场品尝选购,电话:80889962,时间:8月29日~31日 地址:青岛市南区南京路110号半岛都市报社一楼大厅 孙桂东